

国内首座! 象山港铁路跨海大桥全线开工建设

记者从宁波海事局了解到,宁波至象山市域(郊)铁路工程象山港跨海大桥项目鄞州段于近日开始海上施工作业,标志着大桥建设全线开工,施工进度步入“快车道”。

市域铁路象山线工程连接宁波城区与象山县,全长约61.45公里,其中象山港铁路跨海大桥全长

8.26公里,跨海段桥梁长6.24公里。大桥分象山段与鄞州段两段施工,象山段已于今年2月8日开工建设,鄞州段开工后,施工船队规模相应扩大,大桥建设进度将迈上“新台阶”。

作为国内并行既有线最大跨径桥梁及国内最大跨度组合式钢箱梁铁路斜拉桥,象山港跨海大桥

项目是国内首座市域(郊)铁路跨海大桥,其中纯铁路斜拉、钢箱梁斜拉桥主跨、无砟轨道桥梁主跨、并行既有线桥梁主跨等多项技术,在国内乃至世界桥梁建设领域将实现新突破。

记者 范洪
通讯员 祁凯 金科 张鑫璐

300多家企业 IPO“搁浅” 宁波有7家

随着2022年财报季到来,截至4月4日,因财务数据更新,共计有323家拟上市企业(上交所141家、深交所154家、北交所28家)IPO审核状态显示为“中止(财报更新)”状态。记者梳理发现,其中包括7家宁波企业——5家申请沪市主板上市的力玄运动、斯普智能、舒普智能、敏达股份、大叶工业,申请创业板上市的浙江丰茂科技股份有限公司,以及申请科创板上市的奥拉股份。

如何理解企业IPO“中止”?

众所周知,编制财务报告的目的,是为了给上市公司现在和潜在的投资者、债权人以及其他财务报告的使用者提供决策有用的财务信息。

在年报密集披露期间,之所以会显示“中止”状态,是因为该公司的财务报表已超过规定的有效期,故状态变更为“中止”。

对于财报过期的企业,证券交易所将中止其发行上市审核,企业一般需在3个月的规定时限内更新财务资料。经审核确认后,交易所将恢复企业的发行上市审核。 记者 诸新民

【甬派视频】



昔日荒滩 变身湿地公园



扫码看视频

栢湖杨村湿地公园是宁海县前童镇农旅融合乡村振兴示范带的其中一个景观,投资350余万元,于近日正式完工。

而在几个月前,这片近30亩的湿地公园还是一片荒芜的溪滩地,夏天蚊虫聚集,冬日溪滩结冰,存在不少安全隐患。溪边道路尘土飞

扬,杂草丛生,周边缺乏休闲娱乐设施。

如今,徜徉在美丽的湿地公园,身旁溪水潺潺、绿植错落有致,脚下步道整洁美观,耳边则是清脆的鸟鸣。

据前童镇农业农村专员陈辉介绍,湿地公园依托溪滩改造而成,设

置了长廊、步道、绿化等设施,不仅为附近村民提供茶余饭后散步的好去处,还可以作为前童古镇的后花园,承载重要的旅游休闲功能,探索打造“湿地生态保护+乡村共同富裕”的区域发展新模式。

记者 孙吉晶
通讯员 吴帅 葛鹏超 陈锦波 文摄

余姚一公司虚假宣传 网络销售状况被查处

近日,根据举报线索,余姚市市场监管局低塘所执法人员对宁波某贸易公司进行突击检查,在某网络平台企业店铺“某某家居专营店”内发现一款在售商品的网页中宣传的内容未表明出处,且该公司无法证实宣传数据的真实性和准确性。同时,该店铺后台数据中有一订单显示商品销售数量为100000只,商品总价仅为200元,与实际严重不符。当日,该公司涉嫌虚假宣传被立案调查。经查明,该公司为了吸引消费者购买该商品,在商品的链接中虚假上架一购买选项,通过虚假交易使该商品的销售页面中显示“已拼10万+件”等字样。

余姚市市场监管局对该公司作出了行政处罚决定,责令其停止发布违法广告,并处50000元罚款。

通讯员 张松高 朱明

红门橙事

宁波消防守好小经营场所“烟火气”

近期,宁波市消防救援支队紧密结合当前火灾防控形势和工作实际,以查促改、以改促防、以防促安,压紧压实防风险、保安全、护稳定各项责任措施,着力提升沿街店铺等“三合一多合一”小经营场所火灾防控水平。

针对小经营场所隐患多、分布广的特点,消防部门积极推动各地基层

乡镇(街道)充分发挥居(村)委会、社区管理组织、物业管理单位等基层组织 and 网格力量的作用,对辖区小商店、小餐饮店、小旅馆、小生产加工企业等场所进行划片摸排,逐一登记造册,做到底数清、情况明,为消防安全综合监管提供靶向清单,确保检查走深走实,不留死角。

针对部分经营者消防安全意识

淡薄、隐患难整改等现实问题,消防部门加大帮扶指导力度,通过上门提醒、实操辅导等方式,督促经营者第一时间进行整改,及时消除火灾风险隐患。同时,各地开展“上门式”、“面对面”宣传培训,采取以案说法、实操演练等方式,做到知识全覆盖、员工人人懂。

记者 张贻富 通讯员 尹莹祺

计划总投资约23亿元 东钱湖区域这条重要道路要来了

4月6日,S309省道鄞州区东钱湖段新建工程通过初步设计评审。东钱湖区域这条公路干线,距离我们又近了一步。

本项目地处鄞州区横溪镇、东钱湖镇,路线起点位于甬莞高速栎斜互通西侧鄞城大道,与规划的锁岚路相接,向南经孔家潭村、栎斜村,跨奉钱线、翠竹南路,穿百步剑,终于俞塘村与现状盛宁线相接,路

线全长约8公里;按照一级公路标准设计,设计速度80公里/小时,双向四车道,计划总投资约23亿元。

建成后,这条公路可有效缓解环湖南路和甬莞高速高峰时段交通压力。

作为省道S309鄞州至开化公路的重要组成部分,这条公路也是宁波中心城区与象山港北岸交通联系的主通道,已列入鄞州区及宁波

市综合交通运输发展“十四五”规划、宁波市重大建设项目“十四五”规划实施类项目。

由于毗邻东钱湖景区,这条公路在设计上也融入了更多的低碳环保及文化理念,并将通过智慧交通设施提升通行效率。建成后,它将成为我市一条高品质、高标准、高效的快速示范公路。

记者 范洪 通讯员 冯叶

福彩开奖信息

双色球第2023038期:
02 09 14 17 31 33 08
3D第2023086期:1 4 3
15选5第2023086期:
08 10 11 12 13
快乐8第2023086期:
05 09 12 19 21 22 28 34 41 45
46 49 50 56 64 65 68 69 70 75

体彩开奖信息

20选5第23086期:04 05 06 09 13
排列5第23086期:9 1 5 5 0
(均以公证开奖结果为准)